

2010 MAREC 19.

3/b. sz. melléklet

Az alapítói, illetve tulajdonosi jogokat gyakorló költségvetési szerv tölti ki.

(Az értékelés az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet 222. § (7) bekezdésében előírt értékelési kötelezettség teljesítését szolgálja)

Az értékelő költségvetési szerv neve: SZIE MKK Gyakorlati Oktatási Osztály

Az értékelte gazdálkodó szervezet neve: . GAK Nonprofit Közhasznú Kft.

1) Véleménye szerint a gazdálkodó szervezet az általa ellátott (köz)feladat megfelelő szintű ellátásához a 2009. évben mekkora költségvetési támogatásban részesült (karikázandó):

- a) a szükségesnél kevesebb
b) **a szükséges szintet elérő**
c) a szükséges szintet meghaladó támogatásban részesült.

Indokolás:

A számlák kifizetése mindig határidőre teljesült, emiatt a partnerkapcsolatokban feszültség nem jelentkezett.
A szervezet és a működés csak a törvényileg szükséges kööttségeket tartalmazta, ezért gyorsabb, hatékonyabb reagálást tett lehetővé.

Mivel a tanüzemek ugyanazon rendszer részei, így párhuzamos fejlesztések nem voltak, azaz az erőforrások felhasználásának hatékonysága bizonyára javult.

Jelentős előfinanszírozást is átvállal a tanüzemek működésében, így a mezőgazdaságra jellemző ciklikus árbevételi - és ezzel együtt finanszírozási problémákat - minden esetben áthidalta.

A szervezet által nyújtott pénzügyi stabilitás, a biztonságos működés miatt a tanüzemek figyelme nem a napi likviditási gondokra, hanem a közép- és hosszabbtávú célokra irányulhatot (bár ezzel együtt az éves egyenlegnek is jobbára javulnia kellene)

A feladatok ellátása megtörtént, mert az átadott források a saját forrással kiegészítve elegendő fedezetet biztosítottak rá.

2) Jelen ismeretei szerint célszerű lenne-e a gazdálkodó szervezet által ellátott feladatot a jövőben szakmai, hatékonysági megfontolásból más szervezeti formában (költségvetési szerv/társaság/alapítvány) vagy szolgáltatás igénybevételével ellátni?

igen/nem (aláhúzendő)

Indokolás:

Mivel a szervezet teljes körű szolgáltatást biztosít a tanüzemi rendszernek, ezt a feladatot egyetemen belül a nagyobb bürokrácia miatt vélhetően drágábban, de bizonyosan sokkal lassabban és pénzügyileg kevésbé hatékonyan lehetne ellátni.

A szolgáltatásért elszámolt díj (bruttó 12 M forint a teljes tanüzemi rendszerre) összehasonlítva más külső piaci szereplők áráival reálisnak mondható. Ezért az összegért a könyvelési és adminisztrációs feladatok mellett a tanüzemek fejlesztési feladatainak teljes körű ellátását

–beleértve a pályázatok teljes lebonyolítását, elszámolását is nem vállalják, illetve egyetlen vállalkozóval a széles kompetencia igény miatt nem volna megvalósítható.

Az értékelő neve: Aranyos Lajos

beosztása: oszt. vez.

telefonszáma: 20/925-4025

aláírása:

